



Уголовное дело в отношении мурманчанина, обвиняемого в применении насилия в отношении представителя власти, направлено в суд



Следственным отделом по городу Мурманск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 1964 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в вечернее время 14 февраля 2020 года мурманчанин находясь в общественном транспорте в состоянии алкогольного опьянения, грубо нарушал общественный порядок, громко выражался нецензурной бранью в общественном месте. Следовавший в этом же автобусе и находившийся при исполнении служебных обязанностей полицейский отдельного взвода ППСП Мурманского ЛО МВД России на транспорте сделал мужчине замечание и потребовал его прекратить противоправные действия. Недовольный законными требованиями сотрудника полиции обвиняемый во время движения автотранспорта в районе остановки «Улица Магомета Гаджиева» нанес ему удары в область головы. Действиями



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

злоумышленника потерпевшему причинен физический вред.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в том числе получены результаты судебно-медицинской экспертизы, установившей наличие у потерпевшего телесных повреждений. Обвиняемый вину в инкриминируемом преступлении признал полностью.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

12 Марта 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1447661>